

## TÁJÉKOZTATÓ

### HŐSZIGETELT ZSALUGÁTER PROTOTÍPUSFEJLESZTÉSE ÉS PIACRA VITELE A "LUKÁCS-FA" KFT-NÉL

#### A projekt összefoglaló adatai:

**A kedvezményezett neve:** "LUKÁCS-FA" Asztalosipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

**A projekt címe:** Hőszigetelt zsalugáter prototípusfejlesztése és piacra vitele a "LUKÁCS-FA" Kft-nél

**A szerződött támogatás összege:** 19 870 067,-Ft.

**A támogatás mértéke:** 65,22 %

**A projekt befejezési dátuma:** 2021.07.30

**A projekt azonosítószáma:** GINOP-2.1.7-15-2016-01718

#### A projekt tartalma:

**A vásárosnaményi székhelyű a "LUKÁCS-FA" Kft. 2017. decemberében 19,95 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a termékfejlesztési innovációs céljainak a megvalósítására A 30,47 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég kifejlesztette a hőszigetelt zsalugáter termékcsaládját és megvalósította annak gyártásához szükséges beruházásokat és piacra viteléhez szükséges marketing tevékenységeket.**

Cégünk, a LUKÁCS-FA Kft-t 2003-ban alakult, belföldi magánszemélyek tulajdonában álló családi vállalkozás. A tevékenységi körünk alapvetően épület asztalos ipari termékek és konyhabútorok gyártása, székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Vásárosnaményban található.

A vevői igények minél magasabb szintű kiszolgálása és további fejlődésünk biztosítása érdekében 2016-ban támogatási kérelmet nyújtottunk be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez A pályázat sikeres volt, és 19,95 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk

A projekt keretében megvalósított tevékenységek:

Kísérlet fejlesztést végző munkacsoport és a marketing munkatárs foglalkoztatása 2019.01-01-2020.02.28 időszakban. A kísérleti fejlesztés során felhasznált anyagok beszerzése

Festék elszívó és festékszóró berendezések beszerzése és üzembe helyezése

Hazai iparjogvédelmi oltalom létesítése

Marketing- kommunikációs szolgáltatások igénybevétele

A projekt eredményeképpen kifejlesztésre kerültek a hőszigetelt zsalugáterek prototípusai, melynek köszönhetően cégünk termékpalletája új piacképes termékcsaláddal bővült. termékcsalád piaci bevezetése révén növekszik a termék értékesítéséből származó árbevétel, és a magas hozzáadott értéknek köszönhetően az eredményesség is. A fejlesztés pozitív hatásainak eredményeképpen a vállalkozásunk versenyképessége is növekszik a működése stabilizálódik, ezzel párhuzamosan javul a munkavállalók biztonsága